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2.1.11 LOKACIJA 12 
 
2.1.12 POSTOJEĆE STANJE 
 

Lokacija 12 nalazi se u Ulici Mučići, obuhvat zahvata iznosi cca 300 m. Spomenuta 
prometnica je dvosmjerna, širina prometnice duž ulicu je promjenjiva, a na nekim dijelovima 
širina iznosi cca 3,00 m. Pješački nogostup izgrađen je samo na dijelu novoizgrađene 
prometnice. Veliki dio ulice je u pravcu zbog čega se velik broj vozila kreće neprimjereno velikom 
brzinom. Najveći dio ulice je naseljen privatnim obiteljskim kućama. Budući da se spomenutom 
prometnicom dnevno kreće veliki broj pješaka od kojih značajan broj predstavljaju i djeca 
potrebno je primijeniti mjere smirivanja prometa.  
 

 
Slika 21. Postojeće stanje – pogled na ulicu 

 
 

2.1.13 PROMETNO RJEŠENJE 
 

Na samom ulazu u područje obuhvaćeno ovom lokacijom postaviti će se prometni znak 
B30 s ograničenjem brzine od 30 km/h, kao i prometni znak A20 – pješaci na cesti, kako bi se 
označila blizina prometnice na kojoj se kreću pješaci. Kako bi se prisililo vozače na smanjenje 
brzine postaviti će se umjetne izbočine oznake K35 na 3 lokacije duž prometnice. Obzirom da 
je brzina kretanja vozila ograničena na 30 km/h, širina umjetnih izbočina ne smije biti manja od 
120cm, a visina ne smije prelaziti 7 cm. Umjetne izbočine moraju se dodatno označiti 
horizontalnom oznakom na kolniku H55-2. Sudionici u prometu će prometnim znakom C08 - 
izbočina na cesti biti obaviješteni na nailazak na  mjesto gdje su postavljene naprave za 
smirivanje prometa.  
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Slika 22. Postavljanje uspornika – lokacija 1 

 

 
Slika 23. Postavljanje uspornika – lokacija 2 

Postavljanje znaka B30 i A20 

Postavljanje uspornika 
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Slika 24. Postavljanje uspornika – lokacija 3 

 

 
Slika 25. Postavljanje prometnog znaka 

 
Prometna signalizacija izvodi se prema prilogu Situacija /novo stanje prometne 

signalizacije, lokacija 12/ MJ.1:1000, list 3.15. 

Postavljanje znaka B30 i A20 
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